

惊牛街上狂奔顶伤路人

数名男子持斧猛追,警方用麻醉枪将牛放倒

一头黄白相间的牛疯了样狂奔在马路,数名手持斧子的男子在后面猛追……

这不是电影中的镜头,而是1日傍晚,在大连沙河口区黄河路家乐福超市附近所发生的真实的一幕。一头受到惊吓的牛,狂奔十多公里,从高家村的一家肉联厂一直奔到该路段,导致一名路人受伤,多人受惊。黄河路的部分路段也因此堵了2个多小时的车。



马路上惊现“疯牛”

1日晚7时左右,沙河口区黄河路家乐福超市附近突然出现一阵骚动,一头不知道从哪里跑出来的牛,突然出现在马路上,它时而停止不动,时而向路人顶去,一过路的女子,因躲闪不及被顶伤。黄河路上,由西向东行驶的道路,大面积堵车。几乎与此同时,马路上还出现了一群手持斧头的工人,他

们试图接近“疯牛”,却始终没有得逞。眼见“疯牛”越来越猖狂,他们只是干着急没有办法。

大批警察封锁现场

晚8时左右,记者赶到到现场,大批的警察已经赶到,部分路段已被封锁。记者看到,马路中间站着一头高约1.5米左右的公牛。从牛气喘吁吁的样子可以看出,此牛似乎受了极大的惊吓。

旁边的一位手持斧子的男子告诉记者,他们是高家村附近的某肉联厂的,此牛是从肉联厂跑出来的。

记者看到,“疯牛”的头部还流着血,围观者告诉记者,那是被一名持斧子的工人砍伤的。

警方出手制服“疯牛”

大连市警方对此事相当重视,已经派了数十名警力赶到现场。

8:30调制麻醉枪

一位警察告诉记者,有关专家赶到,经过研究,准备对牛进行麻醉注射。记者看到,在一辆黑色越野车内,一位专家正在紧张地调制麻醉枪。

8:40包围“疯牛”

考虑到安全因素,警方决定撤除现场的部分围观市民,并将依靠警车将道路全部封死。随着有关指挥人员的命令,几辆警车正在慢慢合拢,准备依靠车体将“疯

牛”包围。

8:50出现意外

可能是预感到了什么,“疯牛”突然掉转牛头,靠着一辆公交车,竟然冲出了包围,跑到了黄河路与西安路的交界处。

8:58枪击“疯牛”

随后,警方又迅速组成了一个包围圈,此时,麻醉师也准备妥当,在仔细观察瞄准后,他打出了第一枪,正中“疯牛”的脖子处,着了枪的“疯牛”抖了抖身体后,却没有跌倒,此时,由于“疯牛”站在十字路口,导致此处大面积堵车。眼见这一切后,麻醉师又打出了第二枪,这一下又打在了“疯牛”的脖子处。

9:08“疯牛”倒地

在连接连了两次后,“疯牛”似乎不愿意了,它又掉头向西安路上跑去,并占据了电车道,使得路过的车辆都不敢贸然前进。

在坚持了一会后,“疯牛”试图用尽最后的力气冲向人群,可是终究没能耐住麻醉枪的效果,“疯牛”摇晃了一会后,终于倒下了。

“疯牛”倒地后,大批的警察立即扑了上去,用事先准备好的绳子将牛绑了起来。 据《大连晚报》

“结婚”15年未登记 千万富翁为分手支付140万

□据《成都晚报》报道 一个身家千万的男人,却同时拥有两个“妻子”,而这两个“妻子”又均未与他办理结婚登记手续。难以忍受这样的生活,已分居的“前妻”状告他犯有重婚罪,法院还查封了他近千万的房产。记者1日获悉,为了彻底解决这场离奇的“家庭”大战,在法院调解下,千万富翁王建6月30日支付了140万元,解决了与“前妻”15年的夫妻关系。

据了解,1988年,王建和刘蓉确立了恋爱关系。1991年初,二人召集亲朋好友摆了宴席,但未办理结婚登记手续。在这以后,刘蓉为王建生了一女一子。经过不懈努力,王建的事业蒸蒸日上,个人资产已逾千万元。但苦恼的是他们“夫妻”关系出了

问题,二人经常因一些琐事争吵。2002年11月,双方达成协议解除“婚姻”关系的协议;王建为刘蓉在老家购买一套房屋,并且一次性补偿刘蓉30万元。

在闹“离婚”期间,刘蓉也听到风声,王建在成都已和一个叫周梅(化名)的女子同居。刘蓉在调查中发现,王建在外以周梅的丈夫身份自居。在掌握了相关证据后,去年12月23日,刘蓉向成都市青羊区法院起诉,她认为王建涉嫌重婚罪。

今年5月,在法院调解下,王建及代理人、刘蓉及家人和代理人进行协商。在经过两个小时的单独商量后,王建、刘蓉达成了谅解。王建再补偿刘蓉110万元;两个子女由王建抚养,刘蓉不支付抚养费。

12岁男孩高考考了593.5分

□据《山西青年报》报道“我的目标是清华!”孙天昌,这个年仅12岁的考生在2006年考到了593.5分的高分,虽比他预估分数低了17分,与他报考的中国科技大学少年班的录取线630分差30多分,但对于这样的成绩,他并没有显得很沮丧,而是称自己不会放弃。

孙天昌在学校中呆的时间加起来不超过两年,上课只上体育、美术、音乐,考试只参加期中、期末大考。“我都会所以我不上学。”孙天昌说。2005年,他已经自学完高中的课程,这次考试只是抱着试一试的心态参加高考,如果失败明年要考清华大学物理系。

近半年来,孙天昌都在备战高考:“我每天7点半起床,上午8点到10点、10点半到12点学习,中午12点多到2点,下午4点半到6点学习,其余时间运动、吃饭,晚上10点半准时休息。”别人是一节一节地上课,他是一章一章地看书,每本课本都至少翻了



三四十遍;别人是横向跟着书本走,他则纵向总结,贯通吸收。“我讨厌题海战术,那是一种不切实际、没有效果的折磨。我从来不做作业,可我还是第一!”

爷爷是天昌最早的启蒙老师。他说,孙天昌刚出生就对着实物学认字,在重复中描绘字形;2岁看电视学英语,在玩乐中积累单词;4岁拿到生日礼物——一套初中英语课本和磁带;6到8岁读完10架几千本各类书籍,在阅读中完成了初级积累。

央视曝光波丽宝丰胸陷阱

大做虚假广告,消费者服用后引来一堆后遗症

丰胸产品号称百分百丰胸,请了一堆演员冒充消费者大做广告宣传有奇效,但消费者吃后非但没有疗效,反而长出一脸青春痘,并惹来月经紊乱等病症。昨日,央视曝光了“波丽宝”丰胸产品骗局。

丰胸产品一点没用

广州女孩子贝贝从今年年初以来天天都会在电视上看到一则波丽宝木瓜葛根饮料的丰胸产品广告。

广告中宣称波丽宝丰胸产品利用高科技技术提取葛根木瓜当中的有效成分,有效促进乳腺发育,同时采用HRT雌激素疗法,能把腿部臀部的游离脂肪转移到胸部。而最打动贝贝的则是广告中几位消费者的现身说法,这几位消费者使用产品前后的效果对比图,以及她们使用后身体出现的神奇变化都让贝贝心动不已。

2006年2月贝贝花了九百多元钱购买了十盒波丽宝丰胸产品。按照说明书服用了波丽宝冲剂一个月后,贝贝的胸部不仅没有任何的变化,反而脸上出现了一些青春痘,在销售人员的话说下贝贝又先后购买了两个疗程共20盒的波丽宝丰胸产品,到这个时候贝贝一共已经花了近三千块钱,然而总共服用了三个月共三个疗程的波丽宝丰胸产品后,贝贝的身材还是没有任何的变化。

在服用波丽宝冲剂期间,贝贝脸上的青春痘越来越多,并且出现了月经紊乱胸部疼痛等不良反应,感到不安的贝贝先后多次与波丽宝销售电话进行联系,而对方表示拒不负责。



“波丽宝”丰胸产品

除了贝贝外,在记者的调查当中还有来自全国各地的30多位消费者反映,她们在用了波丽宝丰胸产品之后并没有出现广告当中宣传的丰胸效果。另外,还有几百名消费者通过网络投诉,她们中有的人使用波丽宝一段时间后也会同样出现呕吐、月经不调等不良反应。

一种安全健康没有任何副作用的丰胸产品。

针对波丽宝所宣称的中药丰胸原理,记者采访了相关的专家。中国药典委员会中医专业委员会高学敏主任介绍,声称葛根和木瓜具有神奇的丰胸效果是没有科学依据的。高学敏主任指出:葛根中含有葛根异黄酮,葛根异黄酮和波丽宝产品中本身就有大豆异黄酮都是植物性的雌激素,不具有丰胸功效,而且长期服用还有可能导致女性内分泌紊乱,产生月经周期紊乱、长青春痘等不良反应。

专家解析波丽宝骗局

记者拨通了广告上的销售热线电话,接线员在电话中告诉记者,波丽宝产品是一个100%有效的专业丰胸保健品,记者注意到波丽宝使用的卫生许可证号是丰卫食监字[2005],通过查询记者发现,丰卫食监字是北京市丰台区质量技术监督局批准的一个普通食品的卫生许可证号。

记者注意到波丽宝标明的产品名称是波丽宝木瓜葛根复合固体饮料,生产企业是北京一家制药厂,总经销是北京棋观天下科技发展有限公司。

据这家制药厂的知情人介绍,他们厂受另一家公司的委托加工波丽宝产品,对于产品的具体成分并不知情。而根据北京棋观天下科技发展有限公司负责人介绍,波丽宝产品是他们公司自行研制开发的,以葛根、木瓜、大豆异黄酮为主要原料,是

一种安全健康没有任何副作用的丰胸产品。

针对波丽宝所宣称的中药丰胸原理,记者采访了相关的专家。

中国药典委员会中医专业委员会高学敏主任介绍,声称葛根和木瓜具有神奇的丰胸效果是没有科学依据的。高学敏主任指出:葛根中含有葛根异黄酮,葛根异黄酮和波丽宝产品中本身就有大豆异黄酮都是植物性的雌激素,不具有丰胸功效,而且长期服用还有可能导致女性内分泌紊乱,产生月经周期紊乱、长青春痘等不良反应。

在波丽宝的广告中还宣称应用了可以让脂肪转移的所谓原理,而中华医学美容学会全国委员,北京市医疗整形与美容质量控制中心专家组成员杰杰说,目前还没有一种药物能让脂肪转移。

广告中“消费者”是演员

一位波丽宝产品的经销商说,那些出现在广告中现身说法的消费者其实就是一些群众演员,每人每天三十块钱。而且这些演员根本没有服用过波丽宝产品。据广告公司的制作人介绍,广告中出现的所谓当事人服用产品前后的对比照片,实际上都是通过电脑伪造的。 据《每周质量报告》

卫生部提醒消费者 在美容院慎用化妆品

□新华社北京7月2日电

(记者 朱玉) 卫生部近日发出公告:在化妆品不良反应监测工作中,发现多起在美容院使用化妆品做皮肤美容或进行所谓脱敏治疗的消费者,在停用化妆品后皮肤出现红斑、丘疹、毛细血管扩张及色素沉着等激素依赖性皮炎的临床表现。经查,部分化妆品中违法添加了激素类物质,从而导致消费者发生激素依赖性皮炎,卫生部正在对相关产品进行全面调查,并将依法严肃处理。

激素依赖性皮炎是由于长期反复外用激素或含激素类物质导致的皮肤炎症,顽固难愈,虽然短期使用激素对皮肤有嫩白效果,但长期反复使用将造成皮肤及全身性的损害,并使皮肤对激素产生依赖,停用后皮肤将在短时间内出现上述皮肤炎症反应。

卫生部提醒消费者注意以下几点:

一、在美容院选用化妆品时,应查看化妆品的标签、说明书,选择包装完整、许可批准文件齐全的化妆品,避免使用夸大宣传疗效的产品以及美容院自制产品。

二、请勿在生活美容机构接受医疗美容类服务。

三、出现上述不适症状时应立即停用化妆品,尽快到正规医疗机构就诊,并可向当地卫生行政部门举报。

自然灾害致学生伤亡 学校领导要负责

□据《北京晨报》报道

我国一些地方近日发生了自然灾害,造成中小學生人身伤亡。教育部1日发出紧急通知,要求各地在防控自然灾害中要特别注意学生安全,自然灾害致学生伤亡要追究学校领导责任。

教育部表示,要健全并落实安全工作领导责任制,对因自然灾害发生重大安全事故并造成学生伤亡的,要追究相关领导责任。

高压线路跳闸 河南电网波动

□据《郑州晚报》报道

7月1日21时许,郑州市部分区域出现了短暂停电事件,相继出现停水和网络不通现象,路灯和一些交通信号灯也出现故障,电力部门表示,此次停电事件原因是嵩郑两回线路先后跳闸造成,具体跳闸原因仍在调查分析中。

昨日下午,记者从郑州市供电公司了解到,这次电网波动不仅影响郑州、洛阳、平顶山等也受到波及。

供电部门向记者发来了此次电网波动情况说明,电网波动的原因是500千伏嵩郑两回线路突然发生故障先后跳闸,造成豫西、豫中部分220千伏线路过载跳闸。对嵩郑两回线路出现故障的原因,河南省电力公司成立了专家组,正在进行调查分析。

据了解,7月1日20时47分,500千伏嵩郑I、II回线装置出现故障相继跳闸,电力调度员紧急停掉豫西电网合计215万千瓦的发电机组。20时59分,河南电网突然出现波动,豫西、豫中电网先后有多台发电机组跳闸,电力调度员下令紧急拉限负荷,维持河南电网供电平衡,电网波动逐渐平息。21时03分,电力调度员令小浪底、三门峡水电厂迅速开机,解列的火电机组相继点火启动并网。21时38分,重要用户基本恢复供电,23时20分,损失负荷全部恢复,全省供电恢复正常。